th2 I"efA AHLBC, /BAC = 90° A
A o], cosx + siny 9] & F5toizt,




2. g 2" 22 A2 ABC oA sinA x tan B—cos B 2] 4t

Fotofet,




3. sinA=0.6 <%, cosA+tanA ] FFS FoA? (F0°<A<90°
)

® 0.5 @ 0.6 ® 0.7 @ — ® —



J9e g e

his

jille

=
AT LCFG = x

Fap?

7E10

=

17b1 91 B35

A off, sinx 9] B

A D
[ C
B
AT m
G



A ZyA 7Y ABC o4 AB = 8cm _4/3em-

C=4V3cm ¥ 0, /B & 27]=?

oy

O 15° @ 30° ® 45°
@ 60° ® 75°




the g3 e WA ABCD A
N ZAAAC 2] Zol?

D 3v5 @ 27
® 2VI3 ® 3V13
® 413




@ (3- V3)m @ (3V3-3)m ® (4V3-1)m
@ (4V3+1)m ® (3V3+3)m



8. Tt 1HO aABCY| Hole?

D 7V2cm? @ 14V2cm? ® 21V2cm?
@ 282 cm? ® 56 V2 cm?



cm2



10. the 2T 2 BAAPAG ] Yolg Fatu?

A D
S i
.8
B=~—To——T

@ 30 @ 30v2 @ 30Vv3 @ 32v2  ® 323



11. o P93} 22 AABC °f|A] sin x X cos x X tan x 9] gF2 +5Fo]=t,

1277 C ‘A\

/// D N
%W
B E C



12. o2 1A /A =60°, BC = 6cm 4
W, 919 0 o AT Aol
@ 3cm @ 4cm
® 3cm @ 24/3cm
® 3vV3cm




13.

o 393 gol x F3} ghie
o] (-4,0) o], AAT} x Zo] o]
7ol 2717} 60° 91 A4 2] WA
y=ax+bet &, ab 9 S F
™7

R,

al

N

Loflo 1] o

O
-

® 18 @ 15 ® 12
@ 9 B 6

BA60°

/5o




14. x=30°=t22 & o, sinx, cosx, tanx?] HAE v WSH A

29

@ sinx < cosx < tan x @ cosx <tanx <sinx

@ sinx < tan x < cos x @ sinx < cosx = tanx

® tanx = sinx < cos x



15.

2 Sfofat,
Zie sin cos tan
10° 0.1736 0.9848 0.17638
20° 0.3420 0,9397 0.3640
35° 0.5736 0,8192 0.7002
45° 0.7071 0.7071 1.0000
50° 0.7660 0.6428 1.1918
70° 0.9397 0,3420 2.7475
89° 0,9998 0,0175 57.2900
=
271
@ sin20° © cos3bH° © sin70°
® cosb50° @ tan70°

0,68 92606 066 ®oe a6




16. o3 I™3 T2 AABC oA B =
90°, AB: AC=4:5% 1, sin A xcos A X
tan A ©] gt-& FotH?

5 12 12
3 @+ ® %
9 18

@% ® =




17. o% 293k 2o 0D = 8,
6, ZABE = 45° 9l 477]50]
27159 Rty

® 126 @@

@ 686 © 96

® 48



18. <Jote] st WAAFA oA 200m BolA N MAg 74T} st
7b o] Ztm = 42° o]t} Stals MARFA A £EAE P m
Ag)ofl Ql=A] Fatolal. (F, sin48° = 0.7431 , cos 48° = 0.6691 )




19. oF& AHZFE ABCD oAl AB = 4,
6 V13, /B =60°, /DAC = 30° ¥ o,

=

BC = 8, AD = 6, AC =
OABCD 9] Y o] & +slofat.




20.

th2 13 9] AABC ©[ A AH 9] Zo] A

=7

~-50---"

@ 25(V3-1) @ 25(3- V3) ® 25V3-1
@ 50V3-1 ® 50V3 41



21. the ARl ol Ffoer, A o

N

S
120°




22. the ¥ 22 DABCD 9 WolE Tateleh(d, Belt ekt

8=




23.

th& 133} 7ol AB & X202 3}
L9k O 919 A C oA AB of WdH
A9 & D 2t 6tal, /DCB =
- 1
6, AD:;, BD =34 4, cos6 9
&2
4 3 5
©) g @) g ® 3
s 93

~

!
I
w‘a

4,”D\~3,’



24.

7_}__—_

o

ol

O] Al fizte] =7]e] vl7F 1 : 2: 3 o]al, Al Zt & 71 22
718 /A 2 & 0, sin A : cosA : tan A=?

N
W

D 3v3:3:2V3 ® 3:2v3:3V3 ® 2v3:3:3V3
@ 3:3V3:243 ® 3:43:2v3



o] 37|17}




